

海南流行语·评选动态

“椰风档不住” 飘向榜首

“美丽三亚 浪漫天涯”
暂时屈居第二

本报海口11月24日讯 (记者张惠宁)海南流行语有奖评选活动已热烈进行了一个月,位于榜单前十名的流行语近段时间变化多端。截至今夜22时,位居榜首多日的“请到天涯海角来”已被挤落至第五,并且落后于榜首24000票。“椰风档不住”以35612张得票一举坐上头号交椅。

暂时位列第二名的是“美丽三亚 浪漫天涯”,前两位的得票均破3万张。暂时位列第三名的是“我爱五指山,我爱万泉河”,“中国的海南,亚洲的博鳌,世界的三亚”紧随其后,居第四位。一度占据多张前十席位的广告流行语,目前仅有“常饮鹿龟酒,活过九十九”、“力神咖啡,香浓情更浓”还在榜。

11月24日流行语投票抽奖号码

138076***39,135188***86
131789***78,135180***64
139760***13,139076***95
150919***55,133989***05
139075***76,138766***68

海南日报特别提醒,投票细则可登陆南海网(www.hinews.cn),在南海网的首页设有“纪念改革开放30周年,海南流行语评选活动”专题,点击该专题即可查看投票规则及活动相关介绍。每天从参与评选流行语的读者中,抽出选出十位读者中奖手机号码,各奖励50元。

流行语投票方法

投票方式:在备选项中选出您的推荐项目,点击“投票”并留下手机号,即可参与抽奖。

网络投票:一个IP一天只能为一个候选项投1票。

短信投票(移动、联通、小灵通):

海南省内手机、小灵通用户编辑短信(候选流行语编号)发送到1062886622。

省外手机用户编辑短信(132候选流行语编号)发送到1066950099 信息费:1元/条

电话投票:海南省内手机、小灵通、固定电话用户拨打95001777,为你喜欢的候选项投票。信息费:2元/分钟。

海南流行语·读者互动

编辑同志:

所谓流行语,它是日常生活和工作中经常提及或涉及的口头语言,是群众茶楼饭馆闲谈的话题,是老百姓街头巷尾谈论的不能忘怀的话儿。我赞成“请到天涯海角来”,“二十三年红旗不倒”,“东方夏威夷”等流行语。可是在海南有一句流行了几十年甚至上百年的流行语却为广大观众疏忽了,这句流行语是“文昌鸡、加积鸭、东山羊、和乐蟹”。它不单是海南有名的菜肴,还是海南美食文化的流行语,而且流行了许多年。流行于广东、港澳地区,流行于来琼旅游的客人身上,甚至流行于整个东南亚。

我想这句流行语不能少。

读者:五指山市第三小学 陈天福



流行记忆 30 年 凯歌行进 30 年

“海南流行语”评选活动进行时②

本栏目由

南国食品 特约刊登

国际旅游岛: 海南走特色发展之路的选择

本报记者 杨春虹



2008年9月24日,全国政协海南国际旅游岛建设专题调研考察团在海口听取相关汇报时的情形。本报记者 王军 摄

“看到这个蓝图越来越清晰,让人很振奋!”在近日举行的《海南国际旅游岛建设总体规划大纲》征求意见座谈会上,来自业界、政府相关部门、市县旅游局的代表纷纷建议,尽快编制国际旅游岛总规,让全岛人民更好地了解国际旅游岛,参与国际旅游岛建设。

在去年海南省第五次党代会上,我省正式提出建设国际旅游岛的战略目标,从那时起,“国际旅游岛”开始成为海南旅游的关键词和流行语。

作为国际旅游岛概念的首创者之一,中国(海南)改革发展研究院院长迟福林觉得很快乐,事隔8年,从作为学者的建议,到成为海南省委、省政府的决策,今年又相继得到国务院的支持,并被列入全国政协的重点调研课题,建设国际旅游岛已经得到海南甚至全国上下的认同。

迟福林认为,中央支持海南建设国际旅游岛建设,一方面希望海南变成中国对

外开放的一个重要棋子,一方面能发挥中国与亚洲合作中的独特地位,在区域合作上发挥重要作用;第三是能实现中央关于转变发展方式,实现又好又快发展的战略意图。

迟福林说,海南国际旅游岛建设,是在我国人世前后,就如何由区域开放走向产业开放,再创我国改革开放新优势的背景下提出的。海南建省办经济特区20年来,中央对海南的战略思想总体没有改变。但根据每一个阶段,就如何推进海南对外开放,中央对海南提出了不同的要求:在建省经济特区之初,希望海南实行更加开放的政策;加入WTO后,中央鼓励海南发挥产业优势,走产业开放之路;建设国际旅游岛,是在新形势下发挥海南优势,贯彻中央战略意图的一个具体主张。

迟福林认为,中央支持海南建设国际旅游岛建设,一方面希望海南变成中国对

外开放的一个重要棋子,一方面能发挥中国与亚洲合作中的独特地位,在区域合作上发挥重要作用;第三是能实现中央关于转变发展方式,实现又好又快发展的战略意图。

迟福林说,海南国际旅游岛建设,是在我国人世前后,就如何由区域开放走向产业

开放,再创我国改革开放新优势的背景下提出的。海南建省办经济特区20年来,中央对海南的战略思想总体没有改变。但根据每一个阶段,就如何推进海南对外开放,中央对海南提出了不同的要求:在建省经济特区之初,希望海南实行更加开放的政策;加入WTO后,中央鼓励海南发挥产业优势,走产业开放之路;建设国际旅游岛,是在新形势下发挥海南优势,贯彻中央战略意图的一个具体主张。

迟福林认为,中央支持海南建设国际旅游岛建设,一方面希望海南变成中国对

外开放的一个重要棋子,一方面能发挥中国与亚洲合作中的独特地位,在区域合作上发挥重要作用;第三是能实现中央关于转变发展方式,实现又好又快发展的战略意图。

迟福林说,海南国际旅游岛建设,是在我国人世前后,就如何由区域开放走向产业

开放,再创我国改革开放新优势的背景下提出的。海南建省办经济特区20年来,中央对海南的战略思想总体没有改变。但根据每一个阶段,就如何推进海南对外开放,中央对海南提出了不同的要求:在建省经济特区之初,希望海南实行更加开放的政策;加入WTO后,中央鼓励海南发挥产业优势,走产业开放之路;建设国际旅游岛,是在新形势下